

ДОМ ЗА ДЕЦУ И ОМЛАДИНУ,, ПЕТАР РАДОВАНОВИЋ,,

31 000 УЖИЦЕ

НАШ БРОЈ: 353-2014

ДАТУМ: 01.04.2014.Г.

ПИТАЊЕ :

За јавну набавку 1/2014 намирнице у додатним условима тражили сте да haccp ситем мора важити до 31.12 2014. године. Haccp је сертификат који има свој рок важења и док не истекне не може се тражити други haccp system (исти је принцип као код свих докумената, на пример возачка дозвола). На овај начин нам ускраћујете право да учествујемо на тендеру, иако ћемо ресертификацију урадити у складу са законом пре истека рока важења постојећег сертификата. У моменту конкурисања нас haccp систем је важећи и валидан и важи до 27.11.2014. Обзиром да се ради у документу који се обнавља приликом ресертификације (продуцава се важност приликом истека), сматрамо да је овај вас захтев неоправдан и тражимо измену у овом делу конкурсне документације.

ОДГОВОР :

Прихвата се сугестија и конкурсна документација ће бити изменјена, тако да ће сада стајати у обавезним условима да испоручилац поседује стандард HCCP

ПИТАЊЕ:

Да ли производи из тендера 1.9.-burek и пите треба да буду у пећеном или замрзнутом стању?

ОДГОВОР:

Производи из партије 1.9.-burek и пите треба да буду у пећеном стању.

PITANJE:

Da li i kore koje se nalaze u okviru tendera 1.12. treba takođe da budu u zamrznutom stanju? Ukoliko ne, onda je nelogično da se proizvod koji treba isporučivati svež, nalazi u tenderu sa smrznutim proizvodima.

ODGOVOR:

Kore za pitu koje se u okviru partije 1.12 smrznuta testa, ne treba da budu u zamrznutom stanju i konkursna dokumentacija će biti izmenjena tako da će se sada nalaziti u partiji 1.8 hleb brašno i peciva.

PITANJE:

Da li uz ponudu treba da dostavljamo i obrasce koje nećemo popunjavati?

ODGOVOR:

Treba dostaviti.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Томислав Вукосављевић